
Otázky pre respondentov: 

 

Otázka č. 1: „Viete mi povedať, aké faktory ovplyvňujú vaše rozhodovanie? Pociťujete pri 

rozhodovaní časový tlak ako hlavnú prekážku?” 

Otázka č. 2: „Rozhodovací proces sa zvyčajne delí na 7 fáz. Ako pri vašom rozhodovaní 

postupujete vy ? Riadite sa všetkými týmito fázami?“ 

Otázka č. 3: „V teoretickej časti sme si spomínali intuitívne a racionálne rozhodovanie. Aké 

faktory najviac ovplyvňujú spôsob, akým sa rozhodujete?  Vedeli by ste povedať, v akých 

situáciách uplatňujete racionálny prístup a kedy sa  rozhodujete na základe intuície?“ 

Otázka č. 4: „V súčasnosti dochádza k výraznému rozvoju umelej inteligencie. Využívate vo 

vašej praxi nejaké digitálne nástroje alebo inovatívne technológie na podporu manažérskeho 

rozhodovania? Uplatňujete aktuálne trendy, ako je umelá inteligencia, ak nie, vidíte v ich 

využití perspektívu do budúcnosti?” 

Otázka č. 5: „Ponúka spoločnosť Volkswagen Slovakia, a.s. vzdelávacie programy alebo 

školenia pre manažérov zamerané na rozhodovací proces?“ 

Otázka č. 6: „Vedeli by ste opísať konkrétnu situáciu, keď sa vyskytol vážny problém na 

výrobnej linke? Ako ste postupovali pri hľadaní riešenia ? Využili ste pri tom niektorú z metód 

rozhodovania (rozhodovacia matica, SWOT analýza,...)?“ 

Otázka č. 7: „Stalo sa vám, že ste museli riešiť konflikt medzi členmi vášho tímu? Aké faktory 

ste zvážili pri rozhodovaní a aké kroky ste podnikli?“ 

Otázka č. 8: „Museli ste niekedy rozhodnúť o zmene v pracovnom procese alebo optimalizácii 

výroby? Aké údaje a analýzy ste pri tom použili?“ 

Otázka č. 9: „Zažili ste situáciu, keď ste museli urobiť rýchle rozhodnutie pod veľkým tlakom 

(napr. výpadok dodávok, technická porucha)? Ako ste sa rozhodovali?“ 

Otázka č. 10: „Využívate pri rozhodovaní niektorý zo súčasných trendov rozhodovania ? Aké 

konkrétne trendy považujete za užitočné v súčasnosti?“ 

Otázka č. 11: „Aké máte skúsenosti s rozhodovaním v krízových situáciách ako bol napríklad 

COVID-19 alebo keď nastali problémy s dodávateľským reťazcom?“ 

Otázka č. 12: „Ako funguje pri vašom rozhodovaní spätná väzba? Ako ju získavate?“ 

Otázka č. 13: „Využívate nejaké konkrétne softvéry na podporu rozhodovania?“ 

Otázka č. 14: „Ako vnímate individuálne a tímové rozhodovanie? Čo pri vašej práci preferujete 

vy?“ 


